

Как Слиска

Уволенная из Большого театра Анастасия Волочкова не прочь пойти в большую политику

История с увольнением Анастасии Волочковой из Большого театра получила продолжение. Вчера стало известно, что балерина оскорблена отношением к ней руководства театра и собирается подать на Большой в суд. Между тем интересы звезды не ограничиваются сферой искусства. Член партии «Единая Россия» Анастасия Волочкова может стать в скором времени «политической примой».

Известия — 2003 — 18 сент. — с. 13.

Александр БРАТЕРСКИЙ

В беседе с корреспондентом «Известий» Волочкова сказала, что ее политическим идеалом является вице-спикер Госдумы Любовь Слиска, вместе с которой в составе делегации партии «Единая Россия» Волочкова этим летом участвовала в новосибирском фестивале, посвященном дружбе России и Казахстана.

— Я всегда считала, что к политике ближе мужчины, а женщины должны заниматься творчеством. Но все мои убеждения были разрушены во время этой поездки. Встретив на форуме такую личность, как Любовь Слиска, я поняла, что для меня она идеал женщины-политика, которая оказалась очень интеллигентным, добрым и отзывчивым человеком.

Партия «Единая Россия», в ряды которой Волочкова вступила в марте этого года, достаточно активно поддерживала балерину во время ее конфликта с администрацией Большого театра. Советник секретаря генерального совета партии по культуре Элеонора Азимова сидела на недавней пресс-конференции Волочковой рядом с балериной.

По словам Азимовой, уход балерины из театра никак не повлияет на отношение к ней со стороны товарищей по партии и не отразится отрицательно на образе «Единой России». «Она не преступник, и она аб-

солютно на равных правах со всеми членами партии. Если бы они обвиняли ее в чем-то серьезном — это одно, а так они говорят абсурдные вещи», — сказала Азимова.

Сотрудничество известной балерины и партии будет продолжаться, так как, по словам Азимовой, «творческие личности всегда были связующим звеном между властью и народом».

Правда, пока неизвестно, может ли балерина получить место в списке партии «Единая Россия», как это произошло с ее коллегой по Большому Николаем Басковым. Певец стал третьим номером в «коалиции двух спикеров» — Геннадия Селезнева и Сергея Миронова. Предвыборные списки будут окончательно утверждены на съезде «Единой России» в эту субботу, но, как сказали «Известиям» в пресс-службе партии, сама балерина вряд ли будет присутствовать на этом мероприятии.

Сама же Волочкова готова к большому политическому плаванию:

— Я с удовольствием занималась бы какой-нибудь социальной или общественной деятельностью, и если политики видят во мне достойного представителя, я с радостью поддерживаю любое движение. Я считаю, что искусство и политика совместимы и способны объединяться, потому что политике не хватает власти духовной, а духовной власти не помешала бы власть физическая и политическая.